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 امتحان الفصل الأول في الرياضيات
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 السنة الدراسيّة: 1021/1023

 

 الزمن:   ساعة ونصف

 ملاحظة: ممنوع استعمال الآلة الحاسبة

لكم بالنجاح المتفوّق مع تمنياتي  
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 (ة واحدة)علام                                                  -:العدد الناقصأكمل ( 3
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 فعّاليات الزيت والزيتون في اشترك. اطالبً 45 بعاسّ( عدد طلاب الصف ال8
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 )علامتان(                      -من البطاقات ثمّ سجّله في المربع: العدد الملائم( اختر 11
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  .سامي بالتساويأمير و بين لوح الشوكولاطة ثلاثة أرباع عفاف( قسّمت الجدّة 13
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أما باقي المبلغ فقد دفعه  المبلغ نقدًا رُبع( اشترى فارس دراجة هوائية. دفع فارس 15 

 ش"ج. 966الذي دفعه على أقساط كان . المبلغ ثلاثة أقساط متساويةعلى 
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لم يشتركوا في حفلة مجلس  36طلاب الصفوف الخامسة والسادسة وعددهم 

 )علامتان(                  ؟معًا كم طالبًا يوجد في الصفوف الخامسة والسادسةالطلاب. 

 (حلّ بواسطة الرسم)
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